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Dle rozdělovníku

 
 
Informace k MA
 
 
Vážené ředitelky, vážení ředitelé, vážené vedoucí, vážení vedoucí AZV,
 
dovolte, abych Vám, po dohodě s VŘ Kozákem, touto cestou podal několik informací
a pokynů k probíhajícím MA:
 
1. Výpadky LPIS
Minulý týden bylo zaznamenáno 7 různě dlouhých výpadků LPIS. Odborníci TO2, Sitewell
a Oracle se řešením výpadků intenzivně zabývají od úterý, kdy přibližně od 7:20 hod. došlo
k výraznému zpomalení práce s LPIS až k jejímu úplnému znemožnění. Situace přetrvávala
do 13:00 hod. V následujících dnech byly zaznamenány výpadky od 10 do 45 minut.
Specialisté analyzovali, že na výpadcích se podílí zejména kombinace následujících faktorů:
· zvýšené zatížení LPISu z důvodu trojnásobného rozsahu MA proti situaci před 2 roky
· dílčí aplikační chyby, které se za běžného provozu neprojevují
· pravděpodobná chyba samotného databázového stroje Oracle Spatial.
V mnoha případech LPIS krátkodobé přetížení vydrží, ale v některých dojde
v důsledku přetížení až k restartu aplikačních serverů. Dle charakteru
výpadku doba zprovoznění LPIS trvá přibližně 25 minut. Během minulého týdne bylo
provedeno několik dílčích opatření, která pomáhají stavy směřující ke krátkodobému
přetížení LPIS překonat. O tom svědčí i fakt, že ve čtvrtek navzdory rannímu výpadku bylo
schváleno nejvíce bloků. Na dalších opatřeních odborníci TO2 a Sitewell ve spolupráci
se zástupci firmy Oracle pracují.
 
V kombinaci s postupně realizovanými technickými opatřeními bych chtěl požádat
všechny, kteří pracují s LPIS, aby v době počínajícího výpadku (znatelné zpomalení
reakcí systému LPIS) na několik minut přestali malovat či auditovat a využili čas např.
k prohlížení zákresů či tiskům dokumentů. Opakované snahy kreslit či auditovat
v okamžiku počínajícího pádu urychlují pád LPIS a prodlužují čas
na „rekonvalescenci“ systému.
 
O případných dalších problémech budou vždy uživatelé informováni prostřednictvím
HelpDesku.
 
2. Prodloužení termínu pro realizaci MA
Z důvodu přetrvávajících problémů s dostupností LPIS se prodlužuje termín pro provádění
MA za termín 31.3.2011. Termín ukončení MA v předstihu oznámíme (v rámci
dubna). U uživatelů, u kterých nebude MA dokončena, bude při pokusu vytisknout předtisk
žádosti o dotace zobrazeno upozornění, že u vybraného uživatele nebyla ještě MA dokončena



(systém neumožňuje blokovat tisk předtisků žádostí automaticky). AZV musí zajistit, že
nebude takovým uživatelům distribuován předtisk před dokončením MA.
 
3. Zákresy MA od farmářů
U farmářských zákresů byla doplněna kontrola, aby nedocházelo k přečíslování návrhů,
pokud na daném  PB/DPB již existuje jiný rozpracovaný návrh.
 
S pozdravem
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Gustav Tobolka
ředitel odboru


